



January 9, 2015

## **Fraternal Organizations**

The Square Golf Ball® is an ideal novelty or hand-out for alumni gatherings or fraternal events. Custom imprint a school name or social group name, date and maybe even a catch-phrase for that year's gathering or occasion. Because of the unique nature of The Square Golf Ball® this becomes a souvenir of your event that will enjoy a long life span on a desk or credenza. Unlike the pens that go into a drawer, or a t-shirt that fades and rips, The Square Golf Ball® has a longevity factor second-to-none. The recipient does not need to be an avid golfer. Non-golfers find just as much humor and amazement with The Square Golf Ball® as golfers do. Make your next event truly memorable – get The Square Golf Ball® imprinted and into everyone's hand. The Square Golf Ball® is also without discrimination or bias – gender neutral, recognized and appreciated by everyone, and even the spoken language is unimportant. The Square Golf Ball® is patented by Bright Valley Enterprises LLC. The words "The Square Golf Ball" are trademark protected. Any infringement or copy of design or wording will be prosecuted to the fullest extent of the law. With a novelty item as unique as The Square Golf Ball® the temptation to duplicate may be attractive. We hope everyone can enjoy The Square Golf Ball® produced in the USA. We also ask that any suspected non-authentic duplications be reported to us as soon as possible.

